[lnHamukKa ueH

Bcepoccuinckuin TenedoHHbI onpoc 21-23 asrycta. 2000 pecnoHaeHTOB.
[Ho 22 mapta 2020 r. BknoumnTebHo — onpoc «DOMHnbyc» (no mecty sutenbersa). 3000 pecrnoHaeHTos.

Y10, no Bal.uemy MHEHMUI0, 32 NOCNefHUIn MecaL npoucxoanno C ueHamu Kak Bbl aymaerte, Yto 6W],6T nponcxognTb C LEHAMU HA OCHOBHbIE NMPOAYKTDI,

Ha OCHOBHbIe NPOAYKTbI, TOBapbl U ycnyru? TOBApb! U yCNyrv B Onmkaiiumm mecay?
OaHHble 8 % om écex ONpoweHHbIX

( 29 mapma 2020 2. emecmo OaHHble 8 % om 8cex onPoWeHHbIX
0npocoeé no mecmy xumesascmea
npoeoaﬂmc;v meﬂed)OHHble onpocsl

C 29 mapma 2020 2. emecmo
0npocos no Mecmy KumesbCmea
npoeodamcs menegoHHsle onpocs!
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[o despans 2020 r. BkntOUMTENBHO peCNOHAEHTaM Npefnaranach KapTouka ¢ BapuaHTamm oTeeTa. [o despans 2020 r. BKMOUNTENBHO pecnoHaeHTam npeAnaranach KapTouka ¢ BapuaHTamm oTBeTa.



